	5 класс
Самостоятельная работа по теме «Числовые и буквенные выражения»
Вариант 1.
1. Найдите значение выражения:
а). 389-(58+189)
б). (519+192)-119
в). (367+295)+33
г). 5004026301-4937848916
2. Запишите выражения:
а). из а вычесть b+17
б). первое слагаемое с-3, второе х
в). уменьшаемое а+4, вычитаемое с+3
г). к разности b и 8 прибавить сумму а и 5
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Вариант 2.
1. Найдите значение выражения:
а). 479-(27+179)
б). (416+198)-116
в). (867+295)+33
г). 5004026301-4937848916
2. Запишите выражения:
а). к а-b прибавить 4
б). первое слагаемое z-3, второе 8-х
в). уменьшаемое с+9, вычитаемое b
г). к сумме b и 7 прибавить разность а и 7

	5 класс
Самостоятельная работа по теме «Числовые и буквенные выражения»
Вариант 1.
1. Найдите значение выражения :
а). 389-(58+189)
б). (519+192)-119
в). (367+295)+33
г). 5004026301-4937848916
2. Запишите выражения:
а). из а вычесть b+17
б). первое слагаемое с-3, второе х
в). уменьшаемое а+4, вычитаемое с+3
г). к разности b и 8 прибавить сумму а и 5
	5 класс
Самостоятельная работа по теме «Числовые и буквенные выражения»
Вариант 2.
1. Найдите значение выражения:
а). 479-(27+179)
б). (416+198)-116
в). (867+295)+33
г). 5004026301-4937848916
2. Запишите выражения:
а). к а-b прибавить 4
б). первое слагаемое z-3, второе 8-х
в). уменьшаемое с+9, вычитаемое b
г). к сумме b и 7 прибавить разность а и 7

	5 класс
Самостоятельная работа по теме «Числовые и буквенные выражения»
Вариант 1.
1. Найдите значение выражения :
а). 389-(58+189)
б). (519+192)-119
в). (367+295)+33
г). 5004026301-4937848916
2. Запишите выражения:
а). из а вычесть b+17
б). первое слагаемое с-3, второе х
в). уменьшаемое а+4, вычитаемое с+3
г). к разности b и 8 прибавить сумму а и 5
	5 класс
Самостоятельная работа по теме «Числовые и буквенные выражения»
Вариант 2.
[bookmark: _GoBack]1. Найдите значение выражения:
а). 479-(27+179)
б). (416+198)-116
в). (867+295)+33
г). 4110930600-109335818
2. Запишите выражения:
а). к а-b прибавить 4
б). первое слагаемое z-3, второе 8-х
в). уменьшаемое с+9, вычитаемое b
г). к сумме b и 7 прибавить разность а и 7



